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   ACTA 2020-48
ACTA NÚMERO CUARENTA Y OCHO. Sesión extraordinaria celebrada por el Concejo Municipal de Guazapa, Departamento de San Salvador, período dos mil dieciocho-dos mil veintiuno, a las catorce horas cero minutos del día veintiuno de diciembre de dos mil veinte. Convocada y presidida por el señor Alcalde, José Armando Barrera Rivera; y a la cual asistieron: Síndico Municipal, José Armando Zamora Lara; Primera Regidora, Doctora Hazell Evelyn Henríquez de Coto; Segundo Regidor, Antonio Escobar Hernández; Tercer Regidor, José Luís Tobías; Cuarta Regidora, Lorena Estela Ayala de Serrano; Quinto Regidor, Miguel Ángel Anaya Rojas; Sexto Regidor, José Dimas Rodríguez Henríquez; Primer Suplente, Santos Rafael Carpio; Segunda Suplente, Sara Segura de Rivera; Tercer Suplente, Leonardo Antonio Tobías Segura; Cuarto Suplente, Salvador Osmín Alvarado Ponce; y, Secretario Municipal y del Concejo, Miguel Ángel Cisneros Marín. Abierta la sesión por quien la preside, se dio lectura del acta anterior, la cual fue aprobada en todas sus partes. También fue leída la agenda y la correspondencia recibida. A continuación, después de las deliberaciones del caso, en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal, este Concejo emite los siguientes acuerdos: ACUERDO NÚMERO UNO. Se autoriza a la Tesorera que realice los siguientes pagos: de Fondo General, Pandemia COVID-19, cuatrocientos dos 00/100 dólares; Rehabilitación de Calles y Caminos hacia Zonas de Cult2ivos, cuatrocientos sesenta y ocho 83/100 dólares; Construcción de Bóveda en Calle a la Comunidad Santa Isabel, trescientos 20/100 dólares; de FODES para Gastos de Inversión, Asfaltado de Calle Principal a las Apariciones, Milagro Uno, cantón Calle Nueva, doscientos uno 55/100 dólares; de Préstamos Internos, Banco Hipotecario, Sociedad Anónima: Asfaltado de Calle Principal Agua Fría, cantón Zacamil, veintinueve 73/100 dólares; y Pavimentación de Calles en Colonia Beatriz, cantón Calle Nueva, doscientos cincuenta y seis 46/100 dólares; y Pago de Compromisos diversos de la Municipalidad, doscientos veintiocho 57/100 dólares. Para realizar pago de combustible a XXXXXXXXXX, Estación de Servicio Texaco Guazapa. ACUERDO NÚMERO DOS. Se acuerda reconocer a Edgar Armando Cortez María, Coordinador Operativo Adjunto en la Comisión Municipal de Protección Civil, y Manuel Armando Rodríguez Quintanilla, Bodeguero, incentivo económico de ciento cincuenta 00/100 dólares a cada uno por labores continuas desarrolladas durante el presente año, desde el inicio del combate a la Pandemia COVID-19 a la fecha. Se autoriza a la Tesorera Municipal que realice este desembolso de Fondos Propios. ACUERDO NÚMERO TRES. Se acuerda realizar erogaciones de fondos para pagar a proveedores de bienes y servicios, así: FODES para Gastos de Funcionamiento pago a Embotelladora Electropura, Sociedad Anónima de Capital Variable, por compra de agua envasada, ciento setenta y tres 10/100 dólares. De Fondos Propios, se aprueban las siguientes erogaciones: XXXXXXXXXX, por compra de repuestos, cuatrocientos veinticinco 00/100 dólares; y, Dutriz Hermanos, Sociedad Anónima de Capital Variable, por publicación de adjudicación doscientos once 88/100 dólares. Se autoriza a la Tesorera Municipal, para que realice los respectivos pagos. ACUERDO NÚMERO CUATRO. Este Concejo considerando: I) Que la actual Pandemia causada por el COVID-19 tiene afectada la economía en todos los niveles, lo cual incluye la economía de esta Municipalidad; II) Que a causa de la afectación económica sufrida, los ingresos en concepto de fondos propios están disminuidos y no se cuenta con recursos del Fondo para el Desarrollo Económico y Social para gastos de funcionamiento, por no haberse recibido la asignación mensual correspondiente a los últimos meses. III) Que la Municipalidad de Guazapa tiene gastos fijos, otros gastos de funcionamiento, y gastos de inversión que es necesario y deben cancelarse. Por lo anteriormente expuesto, acuerda: Transferir transitoriamente la suma de veintisiete mil quinientos 00/100 dólares, de Préstamos Internos, Banco Hipotecario, Sociedad Anónima, así: al FODES 25% para Gastos de Funcionamiento tres mil quinientos 00/100 dólares, y al FODES 75% para Gastos de Inversión veinticuatro mil 00/100 dólares; comprometiéndose a realizar la respectiva devolución cuando se normalicen las transferencias del Fondo para el Desarrollo Económico y Social, que el gobierno central hace a las Municipalidades. ACUERDO NÚMERO CINCO. Se aprueban los gastos del Fondo Circulante, por la suma de ochocientos treinta y cinco 86/100 dólares, a cargo de la Doctora Hazell Evelyn Henríquez de Coto, autorizando a la Tesorera Municipal que realice el respectivo reintegro, de Fondos Propios, por la cantidad indicada, de acuerdo con el comprobante respectivo. ACUERDO NÚMERO SEIS. Vista la renuncia interpuesta por XXXXXXXXXX, quien trabajó para esta Municipalidad desde el uno de mayo de dos mil al treinta y uno de agosto de dos mil veinte, siendo su último cargo Administrador de Mercado y que devengaba un salario de trescientos treinta y dos 00/100 dólares mensuales. El Concejo acuerda: Aceptar la renuncia interpuesta por este servidor y entregarle a XXXXXXXXXX la prestación económica convenida de cinco mil trescientos doce 00/100 dólares por retiro voluntario. Se autoriza a la Tesorera Municipal que erogue esta cantidad de Fondos Propios en dos cuotas, así: tres mil 00/100 dólares en el mes de febrero de dos mil veintiuno y el resto, en el mes de abril del mismo año. ACUERDO NÚMERO SIETE. Vista la renuncia interpuesta por XXXXXXXXXX, quien trabajó para esta Municipalidad desde el uno de febrero de dos mil siete al treinta de noviembre de dos mil veinte, siendo su último cargo Encargado de Turismo y que devengaba un salario de cuatrocientos doce 00/100 dólares al mes. El Concejo acuerda: Aceptar la renuncia interpuesta por este servidor y entregarle a XXXXXXXXXX la prestación económica convenida de dos mil ochocientos cuarenta y nueve 46/100 dólares por retiro voluntario, en una cuota pagadera en el mes de abril de dos mil veintiuno. ACUERDO NÚMERO OCHO. Considerando que Edgar Armando Cortez María, desempeña las actividades de encargado de la Unidad Ambiental, y ad-honorem las de Encargado de Comunicaciones.  Se acuerda nombrar a Edgar Armando Cortez María, como Encargado de Comunicaciones a tiempo completo. ACUERDO NÚMERO NUEVE. Considerando que Elmer Leonel Arévalo González, desempeña las actividades de Jardinero, y ad-honorem las de Administrador de Mercado. Se acuerda nombrar a Elmer Leonel Arévalo González, como Administrador del Mercado a tiempo completo. ACUERDO NÚMERO DIEZ. Se acuerda nombrar a Mario Ernesto Pérez, quien desempeñaba labores de Motorista de Proyectos, como Electricista a tiempo completo. ACUERDO NÚMERO ONCE. Se acuerda realizar erogaciones de fondos para pagar a proveedores de bienes y servicios, así: XXXXXXXXXX, impresión de comprobantes de retención, sesenta y nueve 62/100 dólares; XXXXXXXXXX, Ferretería Ruano, materiales de construcción, sesenta y nueve 50/100 dólares; XXXXXXXXXX, Agroferretería El Sembrador, materiales de construcción, un mil doscientos cincuenta y dos 49/100 dólares; Administración Nacional de Acueductos y Alcantarillados, por servicio de agua, un mil quinientos noventa y tres 93/100 dólares; Asociación Microrregión Cerro de Guazapa, un mil ochenta y seis 50/100 dólares; Compañía de Alumbrado Eléctrico de San Salvador, Sociedad Anónima de Capital Variable, por servicio de energía eléctrica, veintiséis mil cuatrocientos setenta y siete 39/100 dólares; Compañía de Telecomunicaciones de El Salvador, Sociedad Anónima de Capital Variable, por servicio de líneas fijas e internet dedicado, dos mil doscientos veintiséis 99/100 dólares; CTE. TELECOM Personal, Sociedad Anónima de Capital Variable, telefonía móvil, seis mil ochocientos veintidós 43/100 dólares; Dutriz Hermanos, Sociedad Anónima de Capital Variable, La Prensa Gráfica, por publicaciones, cuatrocientos quince 28/100 dólares; Embotelladora Electropura, Sociedad Anónima de Capital Variable, por compra de agua envasada, ciento cincuenta y dos 10/100 dólares; Ferroconstruc, Sociedad Anónima de Capital Variable, por materiales de construcción, cincuenta y tres 75/100 dólares; Inversiones Máverick, Sociedad Anónima de Capital Variable, cincuenta y siete 50/100 dólares; Signo de Centroamérica, Sociedad Anónima de Capital Variable, ciento uno 70/100 dólares; XXXXXXXXXX, por servicios jurídicos, ciento ochenta 00/100 dólares; y, XXXXXXXXXX, por alimentos, doscientos cincuenta 00/100 dólares. Se autoriza a la Tesorera Municipal, para que realice los respectivos pagos de la cuenta Pago de Compromisos Diversos de la Municipalidad, de acuerdo a las disponibilidades de esta cuenta. COMENTARIOS Y OBSERVACIONES. El Señor Alcalde Municipal informó al Concejo sobre los resultados de la ejecución del Presupuesto del mes de noviembre del presente año. No habiendo más que hacer constar, se da por finalizada la presente acta, que firmamos.-
José Armando Barrera Rivera

Alcalde Municipal

José Armando Zamora Lara                                  Hazell Evelyn Henríquez de Coto

         Síndico Municipal                                                      Primera Regidora

Antonio Escobar Hernández                                                            José Luís Tobías

        Segundo Regidor                                                                      Tercer Regidor

Lorena Estela Ayala de Serrano                                       Miguel Ángel Anaya Rojas

             Cuarta Regidora                                                           Quinto Regidor

José Dimas Rodríguez Henríquez                                            Santos Rafael Carpio

                Sexto Regidor                                                               Primer Suplente

Sara Segura de Rivera                                          Leonardo Antonio Tobías Segura

   Segunda Suplente                                                            Tercer Suplente

Salvador Osmín Alvarado Ponce                            Miguel Ángel Cisneros Marín
             Cuarto Suplente                                      Secretario Municipal y del Concejo

Este archivo es un documento en “Versión Pública”, suprimiendo nombres y otros datos particulares de acuerdo al Art. 30 de la Ley de Acceso a la Información Pública (LAIP). 

